



# CYCLING- ELECTRIC BIKE TO THE WINERIES OF THE CITY OF ZLATAR - MARIJA BISTRICA. CROATIA - ZABOK, STŘEDNÍ CHORVATSKO

*Jedinečný zážitek z krajiny Zagorje jako kombinace tradičního a moderního. Pohled na zelená pole a kopce naplní vaši duši. Přátelští a zajímaví vinaři se s vámi spojí, jako byste byli jejich nejlepším přítelem. O tom, co uvidíte, vám povíme příběh naší historie a kulturního a historického dědictví. Po prezentaci Vám upravíme kola, seznámíme Vás s bezpečnostními pravidly a seznámíme Vás s obsahem programu. Program je lehký a technicky nenáročný, trvá do 5 hodin. Vzdálenost je 32 km (29 km asfalt a 3 km šotolina) s celkovým převýšením 320 m. Musíte umět jezdit na MTB kole a zúčastnit se mohou dospělí alespoň 18 let. Maximální počet hostů je 8. V ceně je použití elektrokola, cyklistické helmy a batohy s lahví na vodu a energetickou tyčinkou.*

## Cena

Cycling- Electric bike to the wineries of the city of Zlatar Marija Bistrica, Croatia



Cycling - Electric bike to the wineries of the city of Zlatar Marija Bistrica, Croatia  
Hotel "Kaj", Zagrebačka 42 - parking  
49246, 49250 Zabok  
Chorvatsko

**T:** 00385 98 210 359

**E:** [info@sttube.hr](mailto:info@sttube.hr)

## Plán

**DATA EXKURZE / PROHLÍDKY / AKTIVITY**  
every day

## MÍSTO A ČAS ODJEZDU

Marija Bistrica. Hotel "KAJ".  
parking 9..30h ili 14.30h

## MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU

Marija Bistrica. Hotel "KAJ".  
parking 14.30 ili 19.30h

## Informace

### STRUČNÝ POPIS:

**Název:** Cycling- Electric bike to the wineries of the city of Zlatar - Marija Bistrica. Croatia

**Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti:** 1 až 5 hodin

**Produkt nejlépe popisuje výraz:** Outdoor a dobrodružství

**Produkt zahrnuje:** ochutnávka vína, sportovat, navštívit atrakce, poznávání přírody / přírodních krás, návštěva domácích zvířat, guided tour

**Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části:** Jedinečný zážitek z krajiny Zagorje jako kombinace tradičního a moderního. Pohled na zelená pole a kopce naplní vaši duši. Přátelští a zajímaví vinaři se s vámi spojí, jako byste byli jejich nejlepším přítelem. O tom, co uvidíte, vám povíme příběh naší historie a kulturního a historického dědictví. Po prezentaci Vám upravíme kola, seznámíme Vás s bezpečnostními pravidly a seznámíme Vás s obsahem programu. Program je lehký a technicky nenáročný, trvá do 5 hodin. Vzdálenost je 32 km (29 km asfalt a 3 km šotolina) s celkovým převýšením 320 m. Musíte umět jezdit na MTB kole a zúčastnit se mohou dospělí alespoň 18 let. Maximální počet hostů je 8. V ceně je použití elektrokola, cyklistické helmy a batohy s lahví na vodu a energetickou tyčinkou.

### POPIS:

Pojedeme na kole na hlavní náměstí a vyprávíme vám příběh Mariji Bistrice. Na kole přes park soch a malebnou vesničku Vinski vrh dojedeme na vyhlídku, ze které je krásný výhled na Zagorje. Po krátké jízdě mezi poli a vesnicemi v okolí Zlatar Bistrica začíná mírné stoupání na kopec nad městem Zlatar. Tam uvidíme četné vinařské domy a malé vinice. Sestupujeme lesem a dorážíme do Zlataru. Navštívíme a ochutnáme špičková vína vinařství "Žerjavić" a vinařství "Orsag" s malým občerstvením a na prezentaci a degustaci vín se zdržíme 1 - 1,5 hodiny. Přes vesnice kolem Zlatar Bistrica se dostaneme k zámku „Helenbach“, kde vám vyprávíme příběh jeho obyvatel. Cestou zpět zajedeme ke kostelu pod širým nebem a podíváme se na něj.

### ROZVRH:

Hlavní náměstí, příběh Mariji Bistrice - Park soch - vesnice Vinski vrh - vyhlídka s krásným výhledem na Zagorje - projížďka po polích a vesničkách kolem Zlataru Bistrica - mírné stoupání na kopec nad městem Zlatar - sestoupíme lesem do Zlataru - vinařství "Žerjavić" - vinařství "Orsag" - prezentace a degustace vína 1 - 1,5 hodiny - zámek Helenbach

### CO VZÍT SEBOU/OBLÉCT:

Pro účast je nutná sportovní obuv.